

---

**Следователь следственного управления СКР по Алтайскому краю принял участие в Круглом столе, организованном на базе Алтайского государственного педагогического университета, по теме «Противодействие IT-преступлениям»**



Сегодня в Алтайском государственном педагогическом университете состоялся Круглый стол «Противодействие IT-преступлениям». В мероприятии приняли участие преподаватели, студенты и магистранты ВУЗов региона, представители следственного управления СКР по Алтайскому краю, следственного управления УМВД России по городу Барнаулу, прокуратуры Индустриального района города Барнаула.

В современном мире Интернет стал неотъемлемой частью жизни большинства людей. Одни проводят в нем досуг, другие сталкиваются только в связи с исполнением должностных обязанностей. Непрерывный процесс информатизации общества охватывает все сферы

деятельности человека и государства: от решения проблем национальной безопасности, здравоохранения и управления транспортом до образования, финансов, и даже просто межличностного общения. По мере развития технологий видоизменилась и преступность. К сожалению, виртуальное пространство стало не только помощью в совершении преступлений, но и значительная часть преступлений стала совершаться исключительно в сети Интернет.

Старший следователь четвертого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Павел Дрожжин, специализирующийся на расследовании киберпреступлений и преступлений в сфере высоких технологий, рассказал участникам мероприятия об особенностях расследования уголовных дел данной категории, приведя примеры из собственной следственной практики. Павел Викторович отметил, что большая часть граждан мало информирована об IT-преступлениях или самонадеянно считает, что эта проблема обойдет их стороной. Однако киберпреступность посягает на совершенно разные сферы жизни и общества — имущественные права граждан, права личности, причиняет ущерб коммерческим организациям и государству в целом. Следователи Следственного комитета Российской Федерации в рамках своих полномочий осуществляют противодействие данному негативному явлению. При этом расследование киберпреступлений требует особого подхода, постоянного повышения квалификации и самообучения следователя.

Участники Круглого стола обсудили проблемы, возникающие в связи с совершением преступлений с использованием информационных технологий и телекоммуникаций, перспективы развития нормативной правовой базы. Особое внимание присутствующие уделили профилактике подобных видов преступлений, повышению правовой грамотности молодежи и обеспечению кибербезопасности.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



---

22 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1742594>